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A szív küldi szívnek (egy hős zászlaja) (2021) című munkám a Hős anatómiája című kollázssorozatom ( kollázsnaplóm) egy 
darabjának textil átirata. A kollázst, mint gondolkodási folyamatot használom, ahol a szánékolt találkozik a 
véletlenszerűvel. A sorozathoz plakátok, márkajelzések, címerek, magyarázó ábrák inspirációjából keletkezett kivágott 
színespapír elemeket használtam, illetve a kivágások során keletkezett negatív formákat, amelyekben ráismertem 
valamire. Ezekből egy folyamatosan bővülő készlet keletkezett. Ez volt mostanában a játszóterem. Ilyen módonkét 
egymást váltó fázis során értelmet, jelentést vetítek egy jelentéssel nem rendelkező dologba: először amikor egy fehér 
papírból formákat vágok ki, másodszor amikor az eredetileg melléktermékként kezelt, negatív formákra jelentést 
ruházok. Ez számomra a világ raciolnalizálásának, feldolgozásának és testre szabásának egy gyakorlati allegóriájává vált.

Munkáimban sokban inspirált a közmondások, idiómák, aforizmák általános igazságot hordozó, klisés és egyben 
tautológikus jellege. A hős is ezt a tartalmat kódolja számomra: a morális döntések meghozatalának önkényes pillanatát, 
a valóság fluid, jelentést tagadó anyagára ráhúzott kategorikus racionalitást, az self identitássá alakítását a jel struktúráin 
keresztül, az idő által koptatott funkcionális elvet és igazságot.

A textilbe való átültetés során egy anyagi valóságot akartam tulajdonítani a kollázsok testetlen jelrendszerének. A Szív 
küldi szívnek egy zászló, egy takaró és egy ruhadarab egyszerre. Az igyekezetem arra, hogy az absztrakt valóságot és a 
tárgyi valóságot megértsem, az érthetetlenséget jelekké kódoljam, a dualitást anyagi egyöntetűséggel kiküszöböljem. 
Pozíciót találjak magam számára, ahonnan olvashatóvá, jellé alakíthatóvá, elmondhatóvá válik a környezetem A térben 
megjelenő tárgyi jel értelmezésre felszólító módon fordul a szemlélőhöz: egy használhatatlan öltözék, nemlétező 
ideológiát lobogtató zászló.


